
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 6 Kota Bengkulu 
Nama Guru Mapel : Novy Kurniati, M.Pd. 
Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester  : X/II 
Tema   : Teks Puisi 
Sub Tema  : Menulis Puisi dengan memerhatikan unsur pembangunnya (tema, diksi, 

struktur, dan perwajahan) 
Alokasi Waktu  : 10 menit 
 

A. Tujuan Pembelajaran 
1. Peserta didik diharapkan mampu menulis puisi dengan baik 
2. Peserta didik diharapkan dapat membangun kesadaran bertanggung jawab, rasa ingin 

tahu, dan sikap menghargai. 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 
Pendahuluan 
1. Doa  
2. Target pembelajaran 
3. Tujuan Pembelajaran 
4. Pemotivasian 
Inti 

1. Dengan metode Tanya jawab guru  memberikan pertanyaan mengenai: 

a. Hal apa saja yang harus diperhatikan dalam menulis teks puisi? 

b. Jelaskan langkah-langkah pembuatan teks  puisi? 

2. Peserta didik membuat teks puisi dengan tema yang sudah ditentukan, sesuai  dengan 
langkah-langkah penyusunan teks 

Penutup 
Refleksi 
1. cek keutuhan / kesulitan belajar 
2. suasana belajar 
3. reward peserta didik 
4. info pembelajaran selanjutnya 
 

C. Penilaian Pembelajaran 

DIAGNOSTIK NON KOGNITIF DIAGNOSTIK KOGNITIF TES FORMATIF 

1. Bagaimana mood hari ini? 
Tidur cukup semalam? 

2. Ada apa saja  di feed ig, 
atau pinterst kalian pagi 
ini? 

1. Apa saja yang harus 
diperhatikan dalam menulis 
sebuah puisi? 

2. Bagaimana cara menulis 
puisi yang baik? 

1. Tes Lisan  
2. Membuat mind map 
3. Presentasi  

 

SIKAP PENGETAHUAN KETERAMPILAN 

OBSERVASI : 
1. Iman taqwa 
2. Mandiri 
3. Kritis 
4. Kreatif 

Tes Tulis 
1. Analisislah struktur 

pembangun sebuah puisi. 
 

Menulis 
1. Menulis teks puisi 

berdasarkan tema 
yang sudah 

ditentukan! 

 
 


